

پولیس ریلیز

کراچی 19 ستمبر 2016:-

ترجمان سندھ پولیس کے مطابق آئی جی سندھ اے ڈی خواجہ کو گذشتہ چوبیس گھنٹوں پر مشتمل اسٹیپ چیکنگ رپورٹ میں بتایا گیا کہ کراچی ایسٹ ویسٹ اور ساؤتھ زون میں دوران اسٹیپ چیکنگ مجموعی طور پر 1682 گاڑیوں کو چیک کیا گیا جن میں رنگین شیشوں / فینسی / غیر معیاری / بغیر نمبر پلیٹس کی 810 گاڑیاں شامل ہیں۔

رپورٹ کے مطابق تینوں پولیس زونز میں ضابطہ فوج داری کی دفعہ 54 کے تحت 77 مشکوک افراد کو پولیس حراست میں لیا گیا جبکہ ضابطہ فوج داری کی دفعہ 550 کے تحت 118 مشتبہ گاڑیوں کو پولیس تحویل میں لیا گیا۔

آگاہی مہم کے ذریعے موٹر سائیکل سواروں میں ہیلمٹ کا استعمال لازمی بنانے کے حوالے سے شعور اجاگر کیا جائے

آئی جی سندھ

کراچی 19 ستمبر 2016:-

وزیر اعلیٰ سندھ سید مراد علی شاہ کے احکامات کے تناظر میں آئی جی سندھ اے ڈی خواجہ نے ڈی آئی جی ہیڈ کوارٹرز سندھ کو ہدایات جاری کی ہیں کہ موٹر سائیکل سواروں میں ہیلمٹ کے استعمال کے حوالے سے شعور اجاگر مہم کے آغاز کو صوبائی سطح پر یقینی بنایا جائے۔

ترجمان سندھ پولیس کے مطابق آئی جی سندھ نے کہا کہ اس حوالے سے تمام اسٹیک ہولڈرز کے تعاون ہیلمٹ کے استعمال کی افادیت اور عدم استعمال کی وجہ سے موٹر سائیکل سواروں کو پہنچنے والے شدید جانی نقصانات کی معلومات کی باقاعدہ تشہیر کا احاطہ کرتے ہوئے ایک ماہ پر مشتمل آگاہی مہم کا آغاز کیا جائے تاکہ ممکنہ حادثات کی صورت میں موٹر سائیکل سواروں کو سر پر لگنے والی شدید ضرب سے محفوظ رکھا جاسکے۔

انہوں نے مزید کہا کہ شہر میں موٹر سائیکل پر کرتب دکھانے اور ون ویلنگ کرنے والوں کے خلاف سخت کارروائی عمل میں لائی جائے اور ہیلمٹ کے استعمال پر عمل درآمد سختی سے کرایا جائے اور اس حوالے سے روزانہ کی بنیاد پر رپورٹ دفتر ہذا ارسال کی جائے۔

وزیر اعلیٰ سندھ، ڈی جی رینجرز سندھ، آئی جی سندھ و دیگر سینئر پولیس افسران کی

شہید پولیس اہلکار کی نماز جنازہ میں شرکت۔

کراچی 16 ستمبر 2016:-

خانپور خودکش دھماکے میں زخمی اور بعد ازاں مقامی اسپتال میں دوران علاج شہید ہونے والے پولیس اہلکار رفیق کی نماز جنازہ آج ایس ایس یو ہیڈ کوارٹر حسن اسکوائر میں ادا کر دی گئی اس موقع پر پولیس کے خصوصی دستے نے شہید سلام پیش کیا۔ نماز جنازہ میں وزیر اعلیٰ سندھ سید مراد علی شاہ، ڈی جی رینجرز سندھ بلال اکبر، آئی جی سندھ اے ڈی خواجہ، ایڈیشنل آئی جی سی ٹی ڈی ڈاکٹر ہنا اللہ عباسی، ڈی آئی جیز ویسٹ، ساؤتھ زون، سی ٹی ڈی، ایس ایس پیز سینٹرل، کورنگی، ویسٹ، ساؤتھ، کمانڈنٹ ایس ایس یو و دیگر سینئر پولیس افسران سمیت شہید پولیس اہلکار کے رشتے داروں، دوست احباب و پولیس افسران و جوانوں نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔

آئی جی سندھ نے نماز جنازہ میں شریک ورثا سے اظہار تعزیت کرتے ہوئے شہید پولیس اہلکار کی جرات و بہادری کو سیلوٹ کیا اور عوام کی جان و مال کے تحفظ کے ضمن میں اس کی بے لوث قربانی کو خراج عقیدت پیش کیا۔ انہوں نے کہا کہ شہید پولیس اہلکار کی دلیری جرات اور دہشت گردوں کے آگے ڈھال بن کر عوام کے تحفظ کی خاطر اپنی قیمتی جان کی قربانی دینا شہدائے سندھ پولیس کی تاریخ کا سنہرا باب بن گئی ہے جو کسی بھی طور ناقابل فراموش ہے۔

اس موقع پر انہوں نے محکمہ سندھ پولیس کی جانب سے شہید کے ورثا کے لیے پچاس لاکھ روپے کی امداد، ایک پلاٹ، محکمہ پولیس میں ایک ملازمت سمیت ریٹائرمنٹ کی عمر تک ماہانہ تنخواہ و دیگر مروجہ مراعات دینے کا اعلان کیا اور اس حوالے سے متعلقہ سینئر پولیس افسران کو خصوصی احکامات جاری کیے۔

پولیس ریلیز

کراچی 15 ستمبر 2016:-

ترجمان سندھ پولیس کے مطابق آئی جی سندھ اے ڈی خواجہ نے دفتر سے جاری ایک اعلامیے میں سندھ پولیس کے تمام افسران و جوانوں کو عید الاضحیٰ سیکورٹی اقدامات کے تحت عوام کی جان و مال کی سلامتی کے ضمن میں تمام تر فرائض انتہائی مستعدی اور چوکنا رہتے ہوئے انجام دینے پر شاباش دی ہے اور بالخصوص شکار پور پولیس کی عمدہ حکمت عملی اور فول پروف اقدامات کو سراہتے ہوئے دہشت گردوں کے عزائم خاک میں ملانے والے اہلکاروں کو خراج تحسین پیش کیا ہے۔

انہوں نے کہا کہ سندھ پولیس پیشہ ورانہ صلاحیتوں سے لیس ہر طرح کے حالات سے نمٹنے والے ایسے افسران اور جوانوں پر مشتمل ایک مکمل فورس ہے جو دہشت گردوں اور جرائم کے سامنے ایک سبسہ پلائی ہوئی دیوار کی مانند ہے۔
